Grupa Klasa ..........
Imie i nazwisko ...............

ULAMKI DZIESIETNE

& Zapisz w postaci utamka dziesietnego.

a) trzynascie setnych:

b) dwie cate i trzy tysigczne

(2] Rozszerz utamek do mianownika 10, 100 lub 1000 i zapisz go w postaci utamka

dziesigtnego.

a)g:
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€D Zamien utamek dziesietny na utamek zwykty i doprowadz go do najprostszej postaci.

a)0,2 =

b) 0,44 = ¢)1,225 =

anisz w odpowiednie miejsca liczby: 1,009; 1,0432; 0,9876; 1, 1.

> > >
6 Oblicz w pamieci.
a)0,8+1,5 = c)3—-0,63 =
b) 0,38 + 0,6 = d) 0,64 -0,3 =
@ Oblicz.
a)862,3 :100 =_ b) 26,2 :1000 = __
c)0,051-100 = d)0,79-1000 =
& Oblicz pisemnie.
a) 0,239 + 0,47 b) 5,78 — 2,792
d) 850 — 93,47 e) 3,68 : 16
€3 Uzupetnij.
a) 0,3 kg= dag b)12,7g= dag
d)7,4m= cm e)89,bmm=___  cm

¢) 0,026 - 3,9
) 0,432:0,5
c)2,1dag= kg
) 649,5 m = km
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a Ile pienigdzy zostanie Kasi z 10 z1, jesli kupi blok rysunkowy za 3, 45 zt i kredki
za 3,79 z1?

mK.atsia ma 1, 37 m wzrostu, Ala jest od niej wyzsza o 0,29 m, a Magda jest 0 0,17 m
J AR gda
nizsza od Ali. Oblicz wzrost Ali i Magdy. Odpowiedz podaj w metrach.

(11 Za 3 paczki ciastek orzechowych mama zaptacita 8, 28 z1, a za 2 paczki ciastek

waniliowych zaptacita 5, 34 zt. Co kosztuje wigcej: paczka ciastek orzechowych czy

paczka ciastek waniliowych?

Przeczytaj opowie$¢ podrdznika i oblicz, o ile kilometrow wigcej przebyt ladem niz
morzem.
Po bezdrozach Afryki przebytem 1000 mil angielskich, po morzach przeptynqlem statkiem

2 tys. mil morskich, a na kontynencie europejskim przejechatem 1,5 raza wiecej

kilometrow niz liczba kilometrow mojej podrozy po Afryce.

1 mila angielska = 1, 6093 km; 1 mila morska =1, 852 km
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